## Response to DNR Data Request No. 3 Calvert Cliffs Case No. 9127 UniStar Nuclear Energy, LLC and UniStar Nuclear Operating Services, LLC February 25, 2008

## **Question 3-4**

Traffic Study - What is the status of the Phase 2 Traffic Impact Analysis described on Page 5-75 of the Technical Report?

## RESPONSE

The Applicants are currently pursuing the Phase 2 Traffic Impact Analysis (TIA). The scope of the Phase 2 TIA effort is based on the recommendations received on July 30, 2007 from the Maryland State Highway Administration (SHA). We intend to prepare a proposed TIA plan for review and comment by the SHA. The proposed TIA plan is expected to be final by the end of March 2008.